

“飓风”行动工作简报

第 27 期

市中心城区自备井封停及南水北调
水源置换工作领导小组办公室

2024 年 6 月 2 日

本期导读

【领导活动】

常务副市长白红超到市自备井封停办公室慰问指导工作

【工作动态】

- 市领导小组办公室召开内部工作会
- 市领导小组办公室到北控水务集团调研督导
- 市领导小组办公室调研督导自备井封停工作
- 市领导小组办公室召开周工作例会

常务副市长白红超到市自备井封停办公室 慰问指导工作

5月31日，市委常委、常务副市长白红超到市自备井封停办公室慰问指导，市政府秘书长沈俊年，市政府副秘书长、政府办主任徐明陪同。

白红超市长详细询问了封停工作进展及南水北调水源置换情况，听取市封停办对近期工作重点、封停进度研判分析及下步工作打算汇报。白红超市长充分肯定了市封停办工作成效，指出开展全市自备井管理专项整治“飓风”行动是落实中央、省关于南水北调受水区水源置换的有关政策，落实市人大决议和回应民生关切，保障城市供水安全的重要举措，要求市封停办要贯彻落实好市委市政府安排部署，盯紧目标任务，鼓足干劲、硬起手腕、重拳出击，打好飓风行动歼灭战，让更多群众早日吃上甘甜的丹江水，为南阳高质量建设省域副中心城市作出应有贡献！

市领导小组办公室召开内部工作会

5月27日，市领导小组办公室召开内部工作会议，梳理制约封停进度的问题和因素，研究推进封停速度的措施和办法，

明确分类实施的策略和重点，要求一是对管网外违规自备井进行再次认定，确保分类真实无误，纳管与封停同步开展，做到应封尽封；二是要硬起手腕，想方设法推进无主小区的自备井封停工作，切实解决小区群众饮水问题，确保小区群众用水安全；三是要坚持成熟一个推进一个的原则，稳步压茬开展城中村自备井的封停；四是市封停办要以日通报、调研、督导的形式，全力助推封停进度，掀起新一轮自备井封停高潮，确保在时间节点内圆满完成既定的封停任务。市领导小组办公室副主任张响、邢必达及市封停办工作人员参加会议。

市领导小组办公室到北控水务集团调研督导

5月27日，市领导小组办公室副主任、市水利局副局长邢必达带队到北控水务集团就加快推进自备井封停工作进行调研督导。重点针对违规自备井公共供水管网覆盖情况进行再次逐一梳理研判，研究会商提升封停速度办法，要求北控水务立足实际，对标对表，自我加压，全面发力，积极配合四区，做到对接到位、沟通到位、落实到位，确保在规定时间内高质量完成封停任务。

市领导小组办公室调研督导自备井封停工作

5月17-31日，市领导小组办公室4个督导组对四区自备井封停工作进行现场调研督导，了解封停工作开展情况，指导并协调解决工作推进中的重点、难点问题，督促封停进度。

5月29日，市领导小组办公室组队到卧龙区指导督导无主楼院自备井封停。

市领导小组办公室召开周工作例会

5月31日，市领导小组办公室副主任张响主持召开“飓风”行动周工作例会，市住建局、城管局、北控水务、四区封停办专干参加会议。

会议听取四区政府（管委会）自备井封停工作汇报，对四区封停进度进行研判，商讨下一步推进重点及解决办法。张响副主任指出，按照分类施策工作要求和时间节点，目前仅剩一个月的时间，在坐各责任单位要进一步统一思想，各司其职，重点推进，抓好前期研判下达的185眼自备井封停任务，全力以赴推进中心城区自备井“应封尽封”，切实为群众办好事、办实事，干好落实好市委市政府交办的工作任务。

报：市领导小组组长、副组长、执行副组长。

发：中心城区四区政府（管委会），各成员单位。
